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E% 1. BASAMAK
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Yukarida bir kartondan kesilen yaricaplan farkl yan yana
dizilmis 6 daire verilmigtir.

Bu dairelerden ikisi secilip mavi veya sar renklerine bo-
yaniyor.

Buna gore, kag farkli sekilde boyama islemi yapilabilir?

A) 30 B) 40 C) 60 D) 64 E) 70

Sekildeki gizgiler bir kentin birbirini dik kesen sokaklarini
gostermektedir.

Ada, A noktasindan hareket edip C noktasina ugrayarak B
noktasina en kisa yoldan gidecektir.

Buna gore, Ada kag degisik yol izleyebilir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 64 E) 70

7770044

sayisinin rakamlari kullanilarak 7 basamakli ka¢ farkl
tek yazilabilir?

A) 30 B) 40 C) 60 D) 80 E) 120

P(n, r); n elemanli bir kiimenin r li permutasyonlar sayisi-
drr.

A, pozitif tam sayi olmak Uzere,
A=P(n,3)-P(n+22)

olduguna gore, A nin alabilecegi en kuciik deger kag-
tir?

GEZGIN kelimesinin harflerinin yerleri degistirilerek alti
harfli kelimeler yaziliyor.

Bu kelimelerin kag tanesinde E harfi i harfinin saginda
herhangi bir yerde bulunur?
(GIGEZN, IEZGNG, ZGIGNE gibi)

A) 120 B) 144 C) 160 D) 180 E) 200

™
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L

T
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Sol ust késedeki M harfinden baslayip komsu harf-
leri takip ederek sag alt kosedeki K harfine kadar olan
harfleri izleyerek MUTLULUK kelimesi kag¢ farkl yolla
okunur?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 30

MATEMATIK



1. BOLUM
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Permutasyon

ENTER PIN CODE

Serpil, 1’den 9’a kadar olan rakamlar kullanarak asagi-
daki kosullara uygun dért haneden olusan bilgisayar sif-
resi olusturacaktir.

* Her bir rakam en fazla birer kez kullanilacak.
» Sifre bir ¢ift sayidir.
» Sifrede en cok bir tane tek sayi kullanilabilecektir.

Buna gore, Serpil kag farkh sifre olusturabilir?

A) 120 B) 156 C) 276 D) 384 E) 422

P(n, r); n elemanl bir kimenin r li permuUtasyonlarinin sa-
yisini gostermek Uzere,

n kenarli bir diizgiin gcokgen igine yazilan a dogal sayisiyla
olusturulan semboltin deg@eri P(n, a) sayisina esittir.

Ornek: = P(6, 4)

5.

)

sembollerinin degerleri birbirine esit olduguna gore,
r kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

SORU BANKASI

10.

Asagida 6 hicreden olusan bir tablo verilmistir.

Meral, bu tablonun hucrelerini turuncu, sari, yesil ve mavi
olmak Gzere dort farkli renge boyuyor. Meral, hiicrelerden
UcU ayni renk olacak sekilde boyayarak farkli desenler
elde ediyor.

Ornek:

N N

Buna gére, Meral, boyama iglemi sonucunda kag farkl
desen elde eder?

A) 160 B) 240 C) 480 D) 560 E) 640

/\m

HEA
. 223
\B_/ c

Yukaridaki sekilde, A noktasinda bir arag, B noktasinda
bir benzin istasyonu ve C noktasinda bir hastane bulun-
maktadir.

Aracin benzin istasyonuna ulagsmasi icin 3 farkli yol, ben-
zin istasyonundan hastaneye ulasmasi igin 4 farkl yol var-
dir. Ayrica, aracin benzin istasyonuna ugramadan hasta-
neye ulasabilecegi 2 farkli yol vardir.

Buna gore, ara¢ hastaneye giderken kullanilan yol dé-
niste kullaniilmamak kosuluyla kag farkh sekilde has-
taneye gidip dénebilir?

A) 122 B) 132 C) 142 D) 156 E) 182



B BASAMAK

KONU DEGERLENDIRME TESTI - 3

ABCD bir yamuk

m(A) = 3x — 10°
m(@) = 2X
m(®D) = 4x + 15°
m©) = o

A B

Yukarndaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130 E) 140

D 3 C ABCD dik yamuk
|IDE| = |EG| = |GA|
E[ F |IDC| =3cm
G_| 7 H |[GH| =7 cm
b
A B

Yukaridaki verilere gére, |AB| - |EF| ka¢ cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
D x G |[DL| = 6cm
VAN
|[LF| =3cm
11 |[FB| =9cm
L |CB| =11 cm

3

A E F 9 B

Sekilde; ABCD bir yamuk, [CE] aciortay ve D, L, F dog-
rusal olduguna gore, |DC| = x kag cm dir?

A) 3 B) 3,5 C) 4 D)5 E) 6

3. BOLUM

D 8 C ABCD bir yamuk
K m L [AC] ve [BD]
kbsegen
[KL] // [AB]
|AB| =24 cm
A 24 B |DC| = 8 cm

Yukaridaki verilere gére, |KL| ka¢ cm dir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 8+3

D ABCD bir dik yamuk
[DE] aciortay

[DA] L [AB]

[CB] L [AB]

|AE| = |EB|

|CB| =2cm

|[IDC| =10cm

A H# E # B
Yukaridaki verilere gére, |DE| = x kag cm dir?

A) 2J/17 B) V73 C) 45 D) 46 E) 10

D c ABCD bir yamuk
[AE] N [BD] = {F}
E |BE| = |EC|
F |AB| = 3|DC]|
|FE| = 4cm
A B

Yukaridaki verilere gére, |AF| kag¢ cm dir?
A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

MATEMATIK



3. BOLUM

7. Sekildeki yere dik olan duvarin sag kenari, yine yere dik
olan eve 9 metre ve sokak lambasi diregine 6 metre uzak-
Iiktadir.

H H|-

L 5

[
F
CTTTTTTT 9 e

Duvar ve sokak lambasi direginin yikseklikleri 5 metre
ve 3 metre olduguna gére, evin yliksekligi (x) kag met-
redir?
A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

8. Birduvara, yerden yukseklikleri ayni olacak sekilde 16 cm

arayla bes aski yerlestirilmistir. Aylin, uzun kenari 16 cm
olan ve uzun kenarinin u¢ noktalarini birlestiren birer kol
askisina sahip dikdértgen bicimindeki 6zdes iki cantasini
bu askilara sekildeki gibi asiyor.

16

jl‘

r h
16

Yer

Cantalarin, uzunluklarn esit ve 66 cm olan kol askilari ile
canta arasinda olusan dortgenler dikddrtgen ve ikizke-
nar yamuktur.

Buna goére, cantalarin yerden yilikseklikleri arasindaki
fark ka¢ cm dir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

SORU BANKASI

®

9.

10.

Serdar, bir kartondan sekildeki ikizkenar yamuk biciminde
alti adet es parca kesiyor.

LN

Bu parcalan sekildeki gibi birlestirdiginde diizgtin altigen
biciminde bir resim c¢ercevesi elde ediyor.

Kartonlarin yan kenar uzunluklar 4 birim ve cerceve-
nin dis kisminin gevresi 60 birim olduguna goére, icerde
olusan bos kismin alani ka¢ birimkaredir?

C)52/3 D)54V3 E)56V3

A) 44V3  B)48V3

Sekildeki yamuk bigimindeki ABCD kagidi, [AC] kdsegeni
boyunca katlandiginda, D kdsesinin yeni [AB] Uzerindeki
D' noktasina gelmektedir.

D 13

A 27 B

|[DC| = 18 birim, |BC| = 15 birim ve |AB| = 27 birimdir.

Buna gore, kagidin [AC] késegeninin uzunlugu kag bi-
rimdir?

A)20 B)5/17 C)15V2 D)6v/13  E)4V30
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1.

a, b ve c pozitif tam sayilar olmak tzere,
1<b<c<ax<i10

esitsizligi saglaniyor.

T(a, b, C)=(Z)+<Z)+(g)

olduguna goére,

I. T nin alabilecegdi en kiicuk deger 37’dir.

Il. T nin alabilecegi en blytk deger 147°dir.

Ill. T(8, x, 6) = 62 esitligini saglayan x degeri 4’t0r.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

E) I, 1lvelll

C)lvell
D) lve lll

2. Asagida 4x6 boyutunda 24 kutucuktan olusan bir tablo ver-

ilmistir.

Bu tabloda Ug¢ farkll sutunda olacak sekilde u¢ tane
sembolu yerlestiriliyor.

Ornek:

Buna gére, kag farkh yerlestirme yapilabilir?

A)360 B)720 C)780  D)1140  E) 1280

3.

Asagida uzerlerinde 1 rakaminin yazih oldugu 8 6zdes
bilye ve farkli renklerde 4 kutu verilmistir.

00000000

Q@0

Kaan 8 tane bilyeyi asagidaki kosullari saglayacak sekilde
kutulara atiyor.

e Her kutuda en az bir bilye olacak.
* Herhangi bir kutuda en ¢ok 4 tane bilye olacak.

Buna goére, Kaan bilyeleri ka¢ farkl sekilde kutulara
atabilir?

Yukarida 10 birim kareden olusan ve birbirini dik olarak ke-
sen cizgilerden olusan bir sema verilmigtir.

A noktasinda bulunan bir fare cgizgiler Gzerinde hareket
ederek B noktasindaki peynire ulasacaktir.

Buna gore, fare kag farkl yol izleyebilir?

MATEMATIK



1. BASAMAK
ononoOn®

5. Kitap okumayi seven Sezgin’in odasinda 3 katli ve her ka-
tinda 2 bélmesi olan bir kitaplik bulunmaktadir.

Bolmeler

Katlar

i e ]
' Lol I
Roman Tarih Siir

Bu kitapliga 2 farkli roman, 2 farkl tarih ve 2 farkl siir kita-
bini asagidaki kosullara gére yerlestirmek istiyor.

* Her katta yalniz bir bransa ait kitaplar bulunacaktir.

* Roman ve tarih kitaplari bulunduklari katlarin ayni bél-
melerine konulacaktir.

» Siir kitaplari farkh bélmelere konulacaktir.
Buna gore, Sezgin kitaplarini ka¢ farkh sekilde béime-
lere yerlestirebilir?

A) 24 B) 32 C) 48 D) 96 E) 576

6. Bir Akumesinin bos kiimeden farkli alt kiimelerinden biri B
olmak Uzere, B kiimesinin elemanlari toplami tek sayi ise
bu kiimeye tekil alt kime adi veriliyor.

Ornegin;
A = {1, 2, 3, 5} kimesinin bir tekil alt kimesi {2, 5} tir.

Buna gére, C = {1, 2, 3, 4, 7, 8, 9} kiimesinin en cok
dort elemanli tekil alt kiimelerinin sayisi kagtir?

SORU BANKASI

7.

Asagida yeterli sayida doért farkli emoiji, 2 satir ve 3 sutun-
dan olusan 6 hucreye her hlicreye bir emoji gelecek se-
kilde yerlestirilecektir.

0 e % > <
—/ 7\ N\

Emojiler yerlestirilirken yan yana veya alt alta ayni tir emoji
olmayacaktir.

Ornek:
N0 o % A O
—/ N /
oYW o5
~ VY

Buna goére, emojiler kag farkh sekilde yerlestirilebilir?

A) 384 B) 432 C) 510 D) 520 E) 588

Sena, biri kiz digeri erkek ikiz bebeklerine birbirinden farkl
isim verecektir.

Sena;

Yalnizca kiz gocuklari igin 5 isim,

Hem kiz ve hem erkek ¢ocuklari igin 6 isim
belirlemistir.
Buna goére, Sena bebeklerinin isimlerini ka¢ farkh se-

kilde secebilir?

A) 72 B) 60 C) 56 D) 50 E) 45
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1. Sekildeki A, B, C ve D noktalari diizgun altigenlerin agirhk
merkezleridir.

Duzgun altigenlerle elde edilen bu seklin cevresinin uzun-
lugu 72 birimdir.

Buna gore, ABCD igbiikey doértgeninin alani kag¢ birim-
karedir?
A)18V3  B)24V3 E) 32V3

C)26V3 D) 28v/3

2. Evren, kare bicimindeki bir kartonu, bir kenarina paralel
dogrular boyunca keserek Sekil 1 deki gibi dikdértgen bi-
ciminde 4 tane es parca elde ediyor.

Daha sonra bu pargalarn Sekil 2 deki gibi birlestiriyor.

Sekil 1 Sekil 2

Yukaridaki verilere gore, Sekil 1 ve Sekil 2 deki mavi ile
cizilen uzunluklarin orani kagtir?

A V10 B) 3J10 o) V5 D) 2J10 2/5

2 5 2 5 3

3.

Sekil 1 deki ABCD yamug@u bicimindeki kagit, [BE] etra-
finda katlandiginda C ve D koseleri Sekil 2 deki gibi sira-
siyla C' ve D' noktalarina gelmistir.

D 3 C
E
7
A B
Sekil 1

E

DI
A X c' B
Sekil 2

|AE| = 3|ED|, |DC| = 3 birim ve |BC| = 7 birimdir.

Buna gére, |AC'| = x ka¢ birimdir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

A acisi dar aci olan ABCD paralelkenarinin A ve B acilari-
nin acgiortaylari [DC] kenari Gzerindeki K noktasinda kesi-

siyor.

|DK| = 4 birim olduguna gére, paralelkenarin gevresi-
nin uzunlugu kag birimdir?

A) 24 B) 28 C) 32 D) 34 E) 36

MATEMATIK



8. BASAMAK
ononoOn®

5. Sekildeki pencerenin birbirine es olan kanatlari 60° lik agI-
larla acildiklarinda uclar arasindaki uzaklik 80 cm oluyor.

Yukaridaki verilere gére, ABCD dértgeninin alani ka¢
dm? dir?
A) 2443 B) 36V3

C) 48 D) 48V3 E) 96

6. Sekilde verilen [AB] ve [CD] kenarlari paralel olan diizgln
altigen ile duizglin sekizgenin A kdseleri cakigiktir.

F

Bu diizgiin ¢okgenlerin [AL] ve [BF] késegenleri ara-
sindaki x acisinin élgusu kag derecedir?
A) 95 B) 100 C) 105

D) 110 E) 115

SORU BANKASI

7.

Sekil 1 deki ABCD yamugu bicimindeki kagit, tabanlarina
paralel olan EF dogru pargasi boyunca katlandiginda D ve
C koselerinin yeni yerleri Sekil 2 deki gibi D' ve C' noktala-
rina gelmigtir.

IDE| = 3|EA[, [DC| = 12 birim ve |AB| = 20 birimdir.

D 12 C
SZ
A 20 B
Sekil 1

>
=
-
w

D' c
Sekil 2

S, ve S, bulunduklan bélgelerin alanlari olduguna

S
gore, — orani kagtir?
SZ

27 4 3 2
A) = B) — C) = D)= E) —
) 46 )5 )5 )3 )

Bir ABCD karesinin icerisinde B ve D kdselerine esit uzak-
likta bir K noktasi aliniyor.

|AK| = 7 birim ve |KC| = 17 birim olduguna gére, K
noktasinin B késesine uzakhgi kag birimdir?
A) 4/10 B) 13

C) 6V5 D) 10V2 E) 15
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1. Sekildeki diizgiin cokgenlerin birer koseleri cakisiktir. Bir
kosesi soldaki dizglin gcokgenin merkezi olmak Uzere bir
ABC Ucgeni gizilmigtir.

Bu ucgen, cokgenlerin K, L, D ve C kdselerinden geg-
mektedir.

Soldaki diizgiin cokgenin ¢evresinin uzunlugu 30 birim
ve |AK| uzunlugu 3 birim olduguna gére, |AC| uzun-
lugu kag¢ birimdir?

A) 4V3 B) 6v2 C) 45 D) 3V10 E) 4/6

2. Sekildeki biri buyUk ve biri kiicik olan iki adet dikddrtgen
bicimindeki resim gercevesi dusmus ve birer koseleri ze-
minde olacak bicimde dengede kalmistir.

Cercevelerin birer kenarlari zemin ile . acisi yapmistir.

40

B C

Sekildeki gibi cergevelerin iki kenari arasinda 40° lik aci
olustuguna gore, a kag derecedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

Sekil 1 de, Ust taban uzunlugu 4 birim ve yUksekligi 6 bi-
rim olan dik yamuk bigiminde bir karton veriliyor.

Bu kartonlardan dért tanesi bir d dogrusu tzerinde Sekil 2
deki gibi birlestirilebiliyor.

4

Sekil 1

Sekil 2

Yukaridaki verilere gére, bu kartonlardan bir tanesinin
alani kag¢ birimkaredir?

A) 42 B) 44 C) 45 D) 48 E) 54

Servet Dayi, ABCD karesi bigcimindeki arsasini [AE] ve [AF]
sinir gizgileri ile Gg bolgeye ayirmistir.

D E 14 C

A

B

I, I ve lll numarali bélgelerin alanlari sirasiyla 5, 10 ve 9 sa-
yilariyla orantilidir.

|EC| = 14 metre olduguna gére, AFCE doértgeninin
cevresinin uzunlugu kac metredir?

A) 72 B) 74 C) 76 D) 78 E) 80

MATEMATIK



5. Sekildeki masanin ABCD karesi bicimindeki Ust yuzeyine,
koseleri bu masanin kenarlari Gzerinde olan EFKL karesi
biciminde bir masa &rtlisu serilmistir.

D

|ED| = 5 birim ve |KC| = 12 birim olduguna gore,
masa ylizeyinin 6rtii ile 6rtiilemeyen bélgelerinin alan-
lan toplami kag birimkaredir?

A) 110 B) 118 C) 120

D) 124 E) 130

6. Sekildeki dikddrtgen bigimindeki televizyonun Uzerine or-
tulen kare bicimindeki 6rtiinin ABCD dikddrtgeni bigimin-
deki parcasi goérulmektedir.

D

Gérilen parcanin alani értiintin tim alaninin % ine esit

ve |BC| = 30 cm olduguna gére, 6rtiiniin gériinme-

yen kisminin ¢evresinin uzunlugu ka¢ cm dir?

A) 180 B) 240 C) 250 D) 260 E) 280

SORU BANKASI

7.

Sekil 1 de verilen paralelkenar bicimindeki ABCD kagidl,
[AC] kosegeni etrafinda katlandiginda D kosesinin yeni
yeri Sekil 2 deki D' noktasina geliyor.

D 14 C

DI
Sekil 2

|[DC| = 14 birim ve |AD| = 8 birim olduguna gore,
Sekil 2 de olusan AD'K li¢cgeninin ¢evresinin uzunlugu
kacg birimdir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28

Késegen uzunluklar 10 ve 24 birim olan eskenar dértgen
bicimindeki kagit, kdsegenleri boyunca kesilerek dort par-
caya ayrilyor.

Buna gére, bu dort parcanin birlestiriimesiyle elde edi-
lecek olan dikdértgenin ¢evresinin en kiiciik degeri kag
birimdir?

A) 36 B) 40 C) 42 D) 44 E) 58
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Gercel katsayill P(x), Q(x) ve T(x) polinomlari igin
T(x) = P(x) - Q(x)

esitligi veriliyor.

Buna goére,

I.  T(x) polinomunun derecesi 2 ise P(x) polinomunun de-
recesi 2'dir.

Il. Q(x) polinomu sabit polinom ise T(x) ve P(x)polinomla-
rinin dereceleri egittir.

Ill. P(x) polinomu birinci dereceden bir polinom ise T(x)
polinomu en az ikinci dereceden bir polinomdur.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C) lvelll

D) Il ve lll E) I, llvelll

Gercel katsayill GgUncu dereceden bir P(x) polinomunun
yalnizca iki farkli gercel kéki oldugu biliniyor.

P2) =P(1) =0

P-1) =4
olduguna gore, P(3) un alabilecegi degerlerin top-
lami kagtir?

A) 32 B) 48 C) 60 D) 72 E) 80

Bas katsayisi 2 olan ikinci dereceden bir P(x) polinomu
icin,

P@2) — P(1) =3
olduguna gore, P(3) — P(2) degeri kactir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E) 8

esitligi saglaniyor.

Buna goére,
agta,+a,+..a5,

toplaminin degeri kactir?

A) 108 B) 128 C)39-1

3%-1 1+3°
E) 8
2 2

D)

Baskatsayisi 1 olan t¢uincu dereceden bir P(x) polinomu-
nun bir koka 2, diger iki kdkinln toplami ise sifirdir.

P(-2) = 20
olduguna gére, P(4) kactir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 14

Ankara’nin 25 ilgesinin tamamini kapsayan bir proje cerce-
vesinde 6ncelikle her bir ilgeye a tane hastane yapilmasi,
sonra da her bir hastaneye b tane hasta yatagi konulmasi
planlanmistir.

Bu planda yapilacak hastane ve konulacak yatak sayisi ye-
terli bulunmamis ve 6nce her bir ilgeye yapiimasi planla-
nan hastane sayisindan 1 eksik sayida hastane yapiimis,
sonra da her bir hastaneye yapilmasi planlanan sayidan 2
fazla sayida hasta yatagi konulmustur.

Buna gére, son durumda konulan toplam yatak sayisi
ile baslangicta konulmasi planlanan toplam yatak sa-
yisi arasindaki fark asagidakilerin hangisinde dogru
olarak verilmistir?

A) 50(2a + b - 1)
C) 25(2a + b-2)

B) 25(2a-b-2)
D) 25(2a-2b - 1)
E) 25a-25b -2

MATEMATIK



Ayhan, dizgun altigen bicimindeki yukaridaki parkurun et-
rafinda A kbsesinden baslayip ok yonlinde dakikada 2x
metre sabit hizla kosmaktadir. (x > 1)

Parkurun gevresi 12x2 — 6x metre olduguna gére, Ay-
han bir turunu ka¢ dakikada tamamlar?

A) 6x -2

B) 6x - 4
E) 4x -1

C)6x — 3
D) 6x

(x2 + x){

Yukarida 6 basamakli merdivenin her bir basamaginin yik-
sekligi x2 + x cm ve genigligi x + 2 cm dir.

Merdivenin turuncuya boyali olan 6n yGzinin alani A(x)
polinomu ile gdsteriliyor.

Buna gére, A(x) polinomunun x -1 ile bélumiinden ka-
lan kactir?

A) 82 B) 96 C) 126 D) 144 E) 182

SORU BANKASI

10.

Kenar uzunluklar (x + 1) cm ve (2x + 3) cm olan Sekil-1
deki dikdortgenlerden dordu Sekil-2 deki gibi yerlestirile-

rek ABCD karesi elde ediliyor.
D C

2x + 3

Sekil-1

A B

Sekil-2

ABCD karesinin iginde bulunan sariya boyal bélgenin
alani P(x) polinomu ile g&steriliyor.

Buna gée, P(x) polinomunun x - 3 ile béliimiinden ka-
lan kactir?
A) 12 B) 16 C) 25

D) 36 E) 49

Asagida Sekil-1 de boyutlari x + y birim ve x —y birim olan
dikddrtgen verilmigtir.

X+y —

Sekil-1

X+y+a

K X-y-b

Sekil-2

a ve b birer tam sayi olmak Uzere, bu dikdértgen a birim
uzatilip b birim kisaltiinca Sekil-2 de boyutlari x + y + a
birim ve x — y — b birim olan K dikdértgeni elde ediliyor.

K dikdortgenin alani
X2-y2_x-8y-2

birimkare olduguna gére, a- b ¢arpimi kagtir?

A) -3 B) -2 C) -1 D) 2 E)3



